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edWeb.net is global professional learning network 
that provides free professional learning 

communities and edWebinars so educators can 
share their best ideas and practices to improve 

teaching, learning, and education for all.
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edWeb has conducted a Teacher Professional Learning 
Survey for the past 5 years with our teacher members to 

gather feedback and track changes in practice.

The 2022 survey was conducted in early February and was 
sent via email to 127,000 edWeb teacher members. We 

received 1,245 replies, a 1% response rate, with no incentive.  
The quantity and response rate is comparable to past years.
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• Webinars continue to be the professional learning activity that helps 
them improve the most.

• It's most important that the content is current and relevant, that they 
can participate on their own time, and that the programs are free.

• 60% use edWeb CE certificates for their school and district PD hours
• 45% use edWeb CE certificates to renew their state teacher's license.
• 57% report that professional learning on edWeb impacts their 

students' learning.
• 50% share their learning with colleagues, and it impacts their students' 

learning.
• 32% report that edWeb has had a schoolwide impact on student 

learning.

2022 Key Takeaways from edWeb Teachers
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What types of professional development activities help you 
improve the most?
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Why do you participate in professional learning programs?
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What is important to you in a professional learning program? 
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How has edWeb helped you this past year?
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How likely are you to recommend edWeb to a colleague?
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Teacher Comments

“I recommend edWeb regularly to faculty. I've learned more in a 60-minute webinar 
than I have in some full university courses. Thank you!”

“I love edweb and the variety of classes offered with flexibility of watching live or 
recorded.  I forward all relevant offerings to my staff.“

“edWeb is an amazing learning platform that has been a gift to me as an educator! It's  
convenient, informative, interesting  and an amazing asset to the teaching profession!! 
Thank you!”
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“Professional development has been made available in a format that is easy to access, 
without having to worry about COVID procedures.  Participants and trainers have 
shared ideas on how to reach students in all types of situations.”

“I am an online teacher and have just discovered edweb.  So far this year, it has been 
my go-to for professional development opportunities as it has been most relevant.“

“I've been able to explore topics tangentially related to my specialty and actually grow 
my knowledge base beyond where it would be if I had only been attending costly, in-
person conferences or seminars related directly to my field.”

Teacher Comments
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